



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: Związek Gmin Regionu Płockiego Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: ul. Zglenickiego 42

Miejscowość: Płock Kod pocztowy: 09-411 Państwo: Polska (PL)

Punkt kontaktowy: Tel.: +48 243660300

Osoba do kontaktów: Agnieszka Kaźmierczyk, Barbara Wawrzyńska

E-mail: przetarg@zgrp.pl Faks: +48 243660300

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.zgrp.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Odebranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Zamówienie dotyczy usługi odebrania i zagospodarowania odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego sektor V (Gmina Łąck, Gmina Gostynin, Gmina Szczawin Kościelny) i Sektor VI (Miasto i Gmina Gąbin, Gmina Pacyna)

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

| | Słownik główny | Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy) |
|----------------------|----------------|--|
| Główny przedmiot | 90500000 | |
| Dodatkowe przedmioty | 90510000 | |
| | 90511000 | |
| | 90512000 | |
| | 90513100 | |

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

ZP/26/2015

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: ENOTICES_ZwiazekGminRegionuPlockiego42

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-006768 rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: 2016/S 013-019242 z dnia: 20/01/2016 (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

18/01/2016 (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

Rozdział 4 ust. 5 SIWZ

Zamiast:

5. Informacje zawarte w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przeznaczone są wyłącznie do przygotowania oferty i w żadnym wypadku nie powinny być wykorzystane w innym celu, ani udostępniane osobom trzecim nie uczestniczącym w postępowaniu chyba, że jest to konieczne i niezbędne do udziału w postępowaniu i przygotowania oferty. Wykonawca zobowiązany jest do zachowania poufności co do treści wszelkich dokumentów i informacji uzyskanych w związku z prowadzeniem niniejszego postępowania.

Powinno być:

5. Informacje zawarte w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia przeznaczone są wyłącznie do przygotowania oferty i w żadnym wypadku nie powinny być wykorzystane w innym celu, ani udostępniane osobom trzecim nie uczestniczącym w postępowaniu chyba, że jest to konieczne i niezbędne do udziału w postępowaniu i przygotowania oferty.

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

Rozdział 6 ust. 2 pkt 3 SIWZ

Zamiast:

zamiast punktacji lit. a, a, b,

Powinno być:

punktacja lit. a, b, c

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

Rozdział 6 ust. 2 pkt 3 lit. a SIWZ

Zamiast:

dysponuje bazą magazynowo–
transportową spełniającą wymagania
zawarte

Powinno być:

dysponuje bazą magazynowo–
transportową spełniającą wymagania
zawarte

| | | |
|---|--|---|
| | <p>w Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości (Dz. U. z 2013 r. poz. 122), , na terenie, do którego posiada tytuł prawny oraz usytuowaną na terenie Sektora lub w odległości nie większej niż 60 km od granic administracyjnych Sektora (odległość liczona po głównych drogach dojazdowych).</p> | <p>w Rozporządzeniu Ministra Środowiska z dnia 11 stycznia 2013 r. w sprawie szczegółowych wymagań w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości (Dz. U. z 2013 r. poz. 122).</p> |
| <p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Rozdział 6 ust. 3 SIWZ</p> | <p>Zamiast: 3. W przypadku wspólnego ubiegania się przez Wykonawców o udzielenie niniejszego zamówienia warunek określony w ust. 1 oraz ust. 2 pkt 1 oraz pkt 3 lit. a, musi spełnić każdy z partnerów składających ofertę wspólną.</p> | <p>Powinno być: 3. W przypadku wspólnego ubiegania się przez Wykonawców o udzielenie niniejszego zamówienia warunek określony w ust. 1 oraz ust. 2 pkt 1, musi spełnić każdy z partnerów składających ofertę wspólną.</p> |
| <p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Rozdział 14 ust. 1 SIWZ</p> | <p>Zamiast: 1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: Związek Gmin Regionu Płockiego, ul. Zglenickiego 42, 09-411 Płock, pokój nr 19, do dnia 17 września 2018 r. do godz. 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale 13 ust. 11 SIWZ.</p> | <p>Powinno być: 1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego: Związek Gmin Regionu Płockiego, ul. Zglenickiego 42, 09-411 Płock, pokój nr 19, do dnia 02 października 2018 r. do godz. 10:00 i zaadresować zgodnie z opisem przedstawionym w Rozdziale 13 ust. 11 SIWZ.</p> |
| <p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Rozdział 14 ust. 4 SIWZ</p> | <p>Zamiast: Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – w dniu 17 września 2018 r. o godzinie 10:15.</p> | <p>Powinno być: Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego – w dniu 02 października 2018 r. o godz. 10:15.</p> |
| <p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Rozdział 13 ust. 12 SIWZ</p> | <p>Zamiast: Koperta zewnętrzna musi być zaadresowana na Zamawiającego, na adres podany na wstępie oraz musi posiadać oznaczenia: Oferta na: „Odebranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego”. Część Nie otwierać przed dniem 17 września 2018 r. do godz. 10:15</p> | <p>Powinno być: Koperta zewnętrzna musi być zaadresowana na Zamawiającego, na adres podany na wstępie oraz musi posiadać oznaczenia: Oferta na: „Odebranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zlokalizowanych na terenie Związku Gmin Regionu Płockiego”. Część Nie otwierać przed dniem 02 października 2018 r. do godz. 10:15</p> |

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

